

习近平在会见中国记协第九届理事会全体代表和中国新闻奖、长江韬奋奖获奖者代表时强调

## 做党和人民信赖的新闻工作者

在第十七个中国记者节到来之际，中华全国新闻工作者协会第九届理事会第一次会议暨中国新闻奖、长江韬奋奖颁奖会7日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见理事会全体代表和获奖者代表，并发表重要讲话。他强调，做好党的新闻舆论工作，营造良好舆论环境，是治国理政、定国安邦的大事。党中央高度重视新闻舆论工作，对做好党的新闻舆论工作提出了明确要求，大家要抓好落实，把中央主要媒体和各级媒体越办越好，为党和人民作

出更大贡献，做党和人民信赖的新闻工作者。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加会见。

上午9时30分，习近平等来到人民大会堂金色大厅，同代表们亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话，代表党中央，向理事会的召开表示热烈的祝贺，向各位代表和全国广大新闻工作者致以诚挚的问候，希望这次会议开成团结奋进的会议、继往开来的会议，进一步统一思想、提高认

识、推进工作。

习近平指出，党的新闻舆论工作是党的工作的重要组成部分。在革命建设改革各个历史时期，新闻舆论战线与党和人民同呼吸、与时代共进步，积极宣传党的主张、深入反映群众呼声、主动开展决策调研，发挥了十分重要的作用。

习近平强调，党的十八大以来，新闻舆论战线认真贯彻党中央的决策部署和工作要求，突出宣传党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，全面反映推进“五位

一体”总体布局和“四个全面”战略布局的进展成效，深入宣传广大干部群众团结奋斗的精神风貌，唱响了主旋律，传播了正能量，有力激发了全党全国各族人民团结奋斗的信心和力量。广大新闻工作者牢记职责、奋发有为，用智慧、汗水乃至生命为党的新闻舆论工作作出了重大贡献。实践证明，我们的新闻工作队伍是一支可靠的、高素质的、能打硬仗的队伍，同志们工作很辛苦、很有成效，党和人民感谢你们。

习近平对广大新闻记

者提出4点希望。一是要坚持正确政治方向，同党中央保持高度一致，坚持马克思主义新闻观，坚守党和人民立场，坚持中国特色社会主义，做政治坚定的新闻工作者。二是要坚持正确舆论导向，深入宣传党的理论和路线方针政策，深入宣传全国各族人民为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦进行的奋斗和取得的成就，弘扬主旋律，释放正能量，做引领时代的新闻工作者。三是要坚持正确新闻志向，提高业务水平，勇于改革创新，不断自我提高、自我完善，做

业务精湛的新闻工作者。四是坚持正确工作取向，以人民为中心，心系人民、讴歌人民，发扬职业精神，恪守职业道德，勤奋工作、甘于奉献，做作风优良的新闻工作者。一句话，就是要做党和人民信赖的新闻工作者。

习近平指出，中国记协是党领导的人民团体，是党和政府联系新闻界的桥梁和纽带。希望中国记协再接再厉，保持和增强政治性、先进性、群众性，更好把广大新闻工作者凝聚起来，真正成为“记者之家”。  
据新华社

## 国安部民政部财政部3部部长换人

十二届全国人大常委会7日经表决免去耿惠昌的国家安全部部长职务、李立国的民政部常务副部长职务、黄树贤的监察部副部长职务、楼继伟的财政部部长职务，任命陈文清为国家安全部部长、黄树贤为民政部部长、肖捷为财政部部长。

国家安全部部长陈文清，男，汉族，1960年1月生，四川仁寿人，1984年7月参加工作，西南政法学院法律系法律专业毕

业，大学学历。历任四川省乐山市公安局局长，四川省国家安全厅厅长，福建省委常委、省纪委书记，福建省委副书记，中央纪委副书记，国家安全部党委书记等职。

民政部部长黄树贤，男，汉族，1954年9月生，江苏扬中人，1977年10月参加工作，南京大学文科班文哲史专业毕业，大学普通班学历。历任江苏省扬中县委书记，共青团江苏省委书记，江苏省纪委副书

综合新华社、人民网

### 上海房贷调控加码

## 叫停“接力贷”“合力贷”

记者7日获悉，上海市市场利率定价自律机制日前发布《关于切实落实上海市房地产调控精神、促进房地产金融市场有序运行的决议》（以下简称“决议”），要求各商业银行严格落实上海市房地产调控政策，维护房地产金融市场的稳定。该决议重申，房屋抵押贷款不能用于买房，只能用于消费贷，并叫停了“接力贷”

“合力贷”等信贷产品。

“决议”要求商业银行把控第一还款来源，严禁通过成年子女、（双方）父母、前夫、前妻或其他第三方参与共同还款并承担还款责任等方式规避调控政策。这意味着，“接力贷”“合力贷”“假离婚”等擦边球行为将被叫停。

“接力贷”是以父母作为所购房屋所有权人、

子女作为共同借款人的住房信贷产品，原本用于年龄50岁以上、收入不高、还款压力较大的购房者，但近年往往成为儿女规避限购的擦边球产品。记者从多家房产中介获悉，原本就在房贷新数量很少的“接力贷”已被叫停，而部分银行已开始通过对水电单等加强审核，严查“假离婚”申贷。

据新华社

## 杭州出台人才新政22条 用市场化思维为人才“松绑”

杭州日前发布人才新政22条，用市场化思维向用人主体放权，为优秀人才松绑。重点围绕市场在人才资源配置中的决定性作用，在市场化的人才评价方式、人才激励机制、人才管理服务等方面提出意见。

值得一提的是，人才新政22条加大了对创新创业的支持力度，政策含金量颇高。根据新政，杭州将向新引进到杭州工作的应届全日制硕士研究生以上学历的人员和归国留学人员发放一次性生活补贴。其中，硕士每人2万元，博士每人3万元。提高杭州市高级人才租赁补贴至每月1500元，并每2年根据市场价格变化情况进行适当调整。  
据新华社

头机构等的发展。同时，积极培育发展信息经济、金融、旅游、文创等人才协会和人才猎头专业委员会，完善政府购买人才服务政策，鼓励协会、学会等组织有序承接政府转移的人才管理服务职能。

值得一提的是，人才新政22条加大了对创新创业的支持力度，政策含金量颇高。根据新政，杭州将向新引进到杭州工作的应届全日制硕士研究生以上学历的人员和归国留学人员发放一次性生活补贴。其中，硕士每人2万元，博士每人3万元。提高杭州市高级人才租赁补贴至每月1500元，并每2年根据市场价格变化情况进行适当调整。  
据新华社

## FBI再度建议不起诉希拉里



美国联邦调查局局长詹姆斯·科米6日说，联邦调查局在对新发现的与民主党总统候选人希拉里“邮件门”事件调查有关的邮件进行审阅后，维持此前作出的不建议起诉希拉里的结论。

科米当天致信国会说，联邦调查人员已对这批新邮件中所有发送至或

来自希拉里私人邮箱的内容进行审阅，维持7月作出的不建议就“邮件门”事件起诉希拉里的结论。

10月底，科米在2016年美国总统选举进入冲刺阶段时抛出一枚“重弹”，宣布联邦调查人员新发现了一批可能与希拉里“邮件门”事件调查有关的邮件，将对其内容进行检

查。

今年7月，科米宣布，希拉里在担任美国国务卿期间使用私人邮箱和私人服务器处理公务的行为，说明她和她的高级助手在处理政府机密时“极度草率”，但没有任何证据显示希拉里及其助手有意违反法律，调查结果不足以对希拉里提出诉讼。

### ■相关新闻

## 系谱新书称希拉里同奥朗德是远亲

法国一名系谱学者说，美国民主党总统候选人希拉里·克林顿同法国总统弗朗索瓦·奥朗德是远房亲戚，均为14世纪法国国王的后代。

法新社6日报道，系谱学者让-路易·博卡尔诺在3日出版的新书《政界》中指出，希拉里的娘家姓“罗德姆”承自她母亲在加拿大法语区魁北克省的家庭。这一地区的移民家庭来自法国10多个地

方。

博卡尔诺说，如果上溯23代，希拉里是路易十世的后代。这名国王被称为“固执的路易”，在位仅18个月便辞世，官方说法是死于肺炎。不过，一些历史学家认为他可能遭到毒杀。

奥朗德则是路易十世的继承者菲利普五世的后代。菲利普五世是路易十世的弟弟，被称为“高大的菲利普”，在位时间也

不长，仅6年，死后没有留下男性继承人。

博卡尔诺在书中还说，希拉里和加拿大女歌星席琳·迪翁、美国流行歌手麦当娜、好莱坞女星安吉丽娜·朱莉也是远亲。

奥朗德上月6日谈及美国大选时称希拉里是唯一的选择，“不管是谁在美国总统选举中胜出，我们希望是她（希拉里），而不是他（共和党候选人唐纳德·特朗普）”。